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BoccraHoBnerne nsobpaxeruii
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BoccTaHoenerune nsobpakeruii




Helipodusnonorus 3perus

& - Primary \Visual
Cortex (V1)

A Tpynnbl HelipOHOB NEPBUYHON 3PUTENLHOV KOPbI FOJIOBHOIO
MO3ra V]. HYBCTBUTEJIbHbI KaK K MOJIOXKEHWUIO, TaK ”N
HanpasneHuto. Mostomy V1 nogHumaeT nsobpaxeHue ¢
nnockocT R? Ha NpoeKTUBHOE KacaTeNbHOE PaccioeHne
PTR? =R? x PL.

B TMpu BoCCTaHBAEHUN U30DPaXKEHNS MUHUMUSUPYETCA SHEPrus,
He06xo,u,mma9| AN aKTnBaynnm Hel7|p0HOB, HE€ aKTUBUPOBAHHbIX
n3obpaxcernem Ha PTR2.



Al. Xyben n Buzen (Hobenesckasi npemus 1981 r.):
[pynnbl HEMPOHOB, YYBCTBUTENBHBIE K HAaMPABIEHIIO




Mogens 3puTtensHoii kopbl V1
«KonecHasi» mogenb (pinwheel model):

~ connections among orientation columns in the same hypercolumn
| (vertical) orientation columns
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A2. Mogbem Ha PTR?

e Mo3sr xpaHuT nsobpaxeHune Kak Habop NONOXKEHWIA 1
HanpaBAEHWiA, T.e. OH BbINOJIHAET NOABEM Ha
PTR? = R? x P..
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e PTR? — paccnoenue ¢ 6asoii R? u cnoem P! = ST,



A3. Mogbem (AndT) KpUBOIA

* R?5 (x(t),y(t)) = (x(t), y(t),0(t)) € PTR?,
0(t) = arctg(x(t), y(t)) € P* = [0, 7]/ ~.

Mpumep: (cos t,sin t):

e ntobas kpueasi B R? 6e3 ocobbix Touek umeet udT Ha PTR?,

e He nobas kpusas B PTR? ssnsetcs nudToM HeKoTOpoii
kpusoii B R.



A4. Kakune kpusble B PTR? sBastoTcs nndbTamMn naockmx
KPWBbLIX?
0(t) = arctg(x(t),y(t)) <~
x=upcosh, y=usinf, 0=:u,
q:(x7y79)€PTR27 u:(u17u2)€R2‘

g = unX1(q) + u12X2(q),

cosd 0
Xi(q) = ( sin 6 ) , Xo(q) = ( 0 )
0 1



B1l. Kakoii dyHKLUMOHAN MUHUMN3MPOBATL?

MO3F MUHUMUN3MPYET (BYHKUMOHAN (BHELIHWI AN BHYTPEHHNI
ANt Mo3ra),

Npy ABVKEHUN NMPeAMETa B PyKe MO3M MUHUMU3MPYET
KOCMPOMUCC MeXAy SHeprueil n ycunmem mbiwy, (BHELWHNIA
byHKUMOHaN),

NPy BOCCTAHB/IEHNN KOHTYPa MO3M MUHUMU3MPYET SHEPTUAIO,
3aTPaynBAEMYIO HA aKTUBALMIO HEPOHOB (BHYTPEHHMIA
byHKUMOHaN),

NIErKO aKTUBNPYIOCS HEMPOHBI, BAN3KME KaK MO MOOXKEHNIO,
Tak u opuenTauun (T.e. 6nuskue 8 PTRR?).



3agaya cybpumaHosoii reomeTpun Ha PTR?

[(u? + a2u3) dt — min < [\/u? + a2u3 dt — min

q = ulxl(q) + UZXZ(q)a q= (X7y79) € PTR27 u= (Uly U2) € R27
q(0) = qo, q(t1) = qu,

t1
/ \/u? + a2u? dt — min.
0

6cP=R/(xZ)=[0,7]/ ~ .



3agaya cybpumaHnosoli reometpum Ha SE(2)

cosf —sinf x
SE(2) = sinf  cosf y | |0eS=R/(2nZ), x,y €R p =
0 0 1

~ R? x St
6 cS'=R/(2rZ) = [0,27]/ ~ .

512 U1X1(Q)+U2X2(q)a q= (X>y79) € SE(2)? u= (Ul,Ug) ERz’
q(0) = qo, q(t1) = qi,

cosf 0
Xl(q)<sin9 ), Xz(q)(0>,
0 1

t1
/ u? + a?u3 dt — min.
0



33,£I|3L|a 0b onTuManbLHOM ABVXEHNN MalUMHbI Ha NMAOCKOCTU

@ = (z1,y1,01)

_do = (20, Yo, 0o)

t1 -
q(0) = qo, q(t1) = q1, /:/ x2 + y?2 + a2 62 dt — min
0



PesynbTaThl no cybpumaroseiM 3agaqam Ha SE(2) u PTIR?

e CyliecTBOBaHME ONTUMAJIbHBIX TPAEKTOPUA,

e [MapameTpusaums skcTpemanbHbix Tpaektopuii (MMIT),

e OnuncaHne onTMMasbHbIX TPAEKTOPHUIi:

e O6uwime rpaHnyHbIE YCIOBMSE =>  CBELAEHME K CUCTEMAM
anrebpanyecknx ypaBHeHMii,

° CI'IeLI,I/IaJ'IbeIe FPaHN4YHbIE YCNOBUA = ABHbIE peLleHns,

e CTpyKTypa ONTUMaJILHOrO CMHTE3a M MHOXecTBa Makceenna,
e CybpumaHoBbl cepbi,

e [MpunoxkeHns: BOCCTaHOBAEHNE NOBPEXKAEHHBIX N30DparkeHuid,
MapannenbHbIi NPOrpaMMHbIA KOMANEKC AN BOCCTAHOBNEHUS
13006paXkeHNiA.



Cybpumarosa 3agava Ha SE(2):
3KCTPeMaJibHble TPAaeKTOPUM OBLLErO MOOXKEHNS

MapameTtpusayus dyHkymsimu Akobu cn, sn, dn, E.



Cybpumarosa 3agava Ha SE(2):
3KCTPeMaJibHble TPAaeKTOPUM CMELNanbHOMO BUAA

Y
\/

MapameTpusauusi anemMeHTapHbIMU (PYHKLUSIMU.



Toukn MakcBenna Ha 3KCTpeMasibHbIX TPAEKTOPUSX:

noTeEPA ONTUMANIBHOCTN




OnTuManbHble TpaekTOPUY

X17é07 }’1:0, 91:0




OnTuManbHble TpaekTOPUY

Xl#oa )’1:0, ‘91:77



OnTuManbHble TpaekTOPUY

X1:0, y17$0, 9120

— -



Muoxxectso Makceenna

Max = {q1 € G| 3 > 1 ontumansHoit Tpaektopun q(-) : q(t1) = g1}




CybpumaHoBa meTpuka n cepsi

d(qo, q1) = inf{/(q(-)) [ 9(0) = qo, q(t1) = a1}
Sr={q € G|d(q,q) =R}

R=0 = Srgr={q}

Re(0,m) = Sgr=S2

R=r = Sgr~S%/{N=S5}

R>m = Sp=~T?



[nobanbHas cTpykTypa cybpumanosbix cdep B SE(2)
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BoccTaHoBReHME CKPBITOrO KOHTYpa




BoccTaHoBneHMe CKpbITOro KOHTYpa
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AJ151 BOCCTAHOBEHNS MOBPEXAEHHbBIX U300paxKeHunii



lcxopHoe, noBpexxaeHHOe 11 BOCCTaHOBMIEHHOE

noJlyTOHOBOE 130bpaxxeHue




VlcxonHoe, noBpexxaeHHoe 1 BOCCTAHOBIEHHOE

buHapHoe n3obpakeHue
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[Tpobnema 1: HeeAUHCTBEHHOCTL NUHWI YPOBHS




[pobnema 2: Toukmn BO3BpaTa




BoccTaHoBneHmne n3obpa)keHnii ¢ moMoLLbO aHW30TPOMHOA

anddysun Ha PTR?

MoepexxaeHHoe nsobpaxerue | : D\ Q — [0, +00)
1. Crnaxueanune f = [ % GU:

Xy—ffRz/?? — X,y —y)dxdy,

Golx:¥) = 55z exp (—X;g

2. Mogwvem f : R2 =R go f : PTR?2 — R:

f(x,y,0) =

- {f(x,y), ecnn O — yron HaknoHa {f = const},
0 nHaye
3. AuuzoTponHas anddysus
0:®(q, t) = (X{ + X3)®(q. 1),
®(q,0) = f(q)
4. Mpoekuust Ha R?:

F(x,y) = enggw(x y,0,T).



N3oTponHas andbdysns B R3
e VpaBHeHue TennonpoBOgHOCTH
Ord(x,y,z,t) = (02 + 8}2, + 02)®(x,y, 2, t),
d(x,y,2z,0) = ¢(x,y, z).
e PyHaameHTanbHOE pelueHne (S4po TENIONPOBOAHOCTM)

O:E(x,y,z,t) — (05 + 05 + 2)E(x,y,2,t) = 5(x, v, 2, 1),

2., .2 2
E(x,y,z,t) = (29(\/%)3exp <_X+i1/t+z) ,
d=p=x&.
e Pacnpoctpanerne anddysnm no puMaHOBbLIM reogesnyeckum
X u1
y | = | w | =ud+ ud, + u30,,

u.

z 3
/ uf+u§+u§dt—>min.



AnunsoTponHas auddysus 8 PTR?
e VpaBHeHne aHusoTponHoli anddysun
0:®(q, 1) = (XF + X3)(q, 1),
®(q,0) =¢(q), g=(x.y,0) € PTR? =R? x P..
o PyHaameHTanbHOE pelueHne (4po aHN30TponHol Anddysun)
0:£(q,t) — (XF + X3)E(q, t) = é(q, 1),

E(g,t)=...,
d=p=x€.

e PacnpocTtpaHeHue guddysum no cybpmmaHoBbim
reofe3nMYecKnm

g = u1X1(q) + u12X2(q),

/\/uf+u§dt—>min.



AHnzoTponHas guddysns: pesyibTaThl




AHuzoTponHas guddysns: pesynbTaThl

N



AHuzoTponHas guddysns: pesynbTaThl
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